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K Ö Z H Í R R É  T É T E L  

 

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 117. § (3a) bekezdése valamint az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 89.§ (1) bekezdése alapján tájékoztatom az 

érintetteket, hogy a „Zalaszentgyörgy, Ady út 22. HMKE” megnevezésű közcélú villamos hálózatra 

vonatkozó vezetékjogi engedély ügyében a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, 

Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki 

Biztonsági Osztály, mint I. fokú műszaki biztonsági hatóság döntést hozott. 

 

Az eljáró hatóság neve:  Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, 

Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály 

 Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály 

8800 Nagykanizsa, Eötvös tér 16. 

A döntés száma:  ZA/203/MB/00281-3/2025 

A döntés tárgya:  Vezetékjogi engedély iránti kérelem elutasítása 

A döntés kelte: 2025. július 11. 

A kérelmező neve:  E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. 

(címe: 9027 Győr, Kandó Kálmán u. 11-13.) 

 

A közcélú hálózat engedélyezési ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket – az eljárás 

során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével – az ügyféllel közhírré tétellel közli. 

 

A döntés rendelkező része: 

„Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. (címe: 9027 Győr, Kandó Kálmán u. 11-13., a 

továbbiakban: hálózati engedélyes) 2025.07.07-én benyújtott, „Zalaszentgyörgy, Ady út 22. HMKE” 
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megnevezésű közcélú villamos hálózatra vonatkozó vezetékjog engedélyezését és a vezeték építési 

engedély iránti kérelmét  

E L U T A S Í T O M .  

Az eljárás ügyintézési határideje az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi Cl. törvény 

(továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdésében foglalt, az ügyintézési határidőkbe be nem számító 

időtartamok figyelembe vételével a döntés meghozatalakor még nem telt le, ezért az ügyfél részére 

visszafizetési kötelezettség nem keletkezett. 

A közcélú hálózat engedélyezési ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket – az eljárás 

során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével – az ügyféllel közhírré tétellel közli. 

A döntés közlésének napja a hirdetmény honlapon történő közzétételét követő 15. nap. 

E határozat a közléssel véglegessé válik, a közléstől számított 30 napon belül a Veszprémi 

Törvényszéken keresettel megtámadható. A per a Zala Vármegyei Kormányhivatal (8900 

Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.) ellen indítható meg. A keresetlevelet a Kormányhivatal útján lehet 

előterjeszteni. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó 

szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet e-Papír szolgáltatáson keresztül. A jogi 

képviselő nélkül eljáró fél a keresetlevelet az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített 

nyomtatványon is benyújthatja, ami a https://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-

nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban felperes 

azonnali jogvédelem iránti kérelmet terjeszthet elő. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat 

az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 

igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. 

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. A tárgyalás tartása 

iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, 

és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. 

Nem lehet a pert tárgyaláson kívül elbírálni, ha - az okirati bizonyítást ide nem értve - bizonyítást kell 

lefolytatni. 

Tájékoztatom a jelen eljárásban résztvevő ügyfeleket, hogy a kereset benyújtására nyitva álló idő alatt 

a dokumentációba a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és 

Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály irodájában (8800 

Nagykanizsa, Rózsa utca 6.) ügyfélfogadási időn belül ügyféli jogosultságának igazolása mellett 

betekinthetnek.” 

 

A döntés indokolásának kivonata: 

Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. 2025.07.07-én „Zalaszentgyörgy, Ady út 22. HMKE” 

megnevezésű új közcélú villamos hálózat építési engedélyezésére vonatkozó kérelmet nyújtott be, 

amely alapján 2025. július hó 08. napján közigazgatási hatósági eljárás indult. 

A benyújtott kérelem és annak mellékleteként csatolt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a 

kérelmező a létesítendő új közcélú villamos hálózatnak csak 8,1 m hosszú részére kért építési 

engedélyt. Mivel a létesítendő villamos hálózat a teljes nyomvonalhosszán engedélyköteles, az csak a 

teljes nyomvonalhosszra vonatkozó engedély birtokában létesíthető, így a rendelkező részben 

foglaltak szerint határoztam. 

https://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok
https://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok
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A döntés megtekinthető a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és 

Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály 8800 

Nagykanizsa, Rózsa utca 6. szám alatti hivatali helyiségben az ügyintézővel telefonon előre 

egyeztetett időpontban. 

A közleményt a hatóság a honlapján helyezi el. 

 

Nagykanizsa, az elektronikus időbélyegző szerint 

 

Dr. Sifter Rózsa főispán nevében és megbízásából:  

                                                     Sárdi Andrea 
  osztályvezető 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A közzététel napja: 2025.07.11. 16:00   A levétel napja: 2025.07.26. 16:00 
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